

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму

Китайська мова і література

рівень вищої освіти: другий (магістерський)

галузь знань: 03 Гуманітарні науки

спеціальність: 035 Філологія

спеціалізація: 035.065 Східні мови та літератури (переклад включно),

перша китайська

Запропоновану освітню програму «Китайська мова і література» складено на високому фаховому рівні, її структура є комплексною, системною та логічною. Укладачами було чітко визначено мету та характеристики освітньої програми, розкрито програмні компетентності, що охоплюють інтегральні, загальні та фахові компетенції. Програма повністю враховує сучасний рівень підготовки фахівців вказаної галузі.

Здобутком програми є чітко витриманий баланс між усіма необхідними навчальними компонентами: навчальними дисциплінами, практиками та написанням і захистом кваліфікаційної роботи з китайської філології. Система компонент освітньої програми спрямована на формування здатності студентів розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, визначених програмою, і здатності до самостійної наукової діяльності та дослідницького пошуку.

Для забезпечення належного рівня підготовки фахівців означеної галузі у програмі чітко розподілено кількість навчальних кредитів. Відповідно до заявленої цілі освітня програма передбачає проходження студентами виробничої практики з китайської мови для вдосконалення фахових практичних навичок.

Рецензована програма містить чітко сформульовану мету, визначено основний фокус та орієнтацію, перспективи працевлаштування, загальні та фахові компетенції спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне

забезпечення реалізації програми і матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми

Загалом запропонована освітня програма відповідає всім вимогам для забезпечення високого рівня підготовки фахівців за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.065 Східні мови та літератури (переклад включно) перша китайська. Освітня програма цілком може бути запроваджена в освітній процес.

Рецензент

Доктор філологічних наук, професор,
декан українського мовно-літературного
факультету імені Г.Ф. Квітки-Основ'яненка
Харківського національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди

 Костянтин ГОЛОБОРОДЬКО

